

Több mint 10 éve kezdett el iskolánkban magyar nyelvtant és irodalmat tanítani. Emellett délutánonként táncszakkört is vezetett és vezet napjainkban, mazsorettet és néptáncot. Megjelenésével iskolánk és községünk közösségi élete új utakra lépett. A gyerekek első pillanattól kezdve elfogadták, barátságos és vidám természete miatt. Rövid időn belül kiderült, hogy gyermekorientált. Intézményünkben elengedhetetlen pedagógussá teszi Őt a humánus, tapintatos viselkedése, módszertani tudása és maximális hozzáállási attitűdje. Szívéből látja el munkáját. Az évek alatt nyilvánvalóvá vált, hogy kiváló pedagógiai tevékenységével nemcsak koordinálni, hanem motiválni, ösztönözni is tudja tanulóit. Elhivatottan azon munkálkodik, hogy rátaláljon a tehetséges gyermekekre és támogassa őket. Nem arra vágyik, hogy a külvilág lássa el dicsérő szavakkal. Számára az a legfontosabb, hogy diákjai ériék el a lehető legnagyobb sikert, elismerést. Mindennapi munkája során a gondoskodása és a gyermekek iránti szeretete kellőképpen párosul a szigorúsággal és következetességgel. Megnyugvás tölti el a szülők szívét, ha az Ő „szárnyai alatt” hagyják gyermekeiket. Kiváló példaként szolgál a kollégák előtt a tanulók edukálása okán végzett nem mindennapi munkássága.

Az, hogy az intézményünk vezetője lett, nem gátolja, sőt arra ösztönzi, hogy továbbra is pályázatokat írjon, felkészítse a gyermekeket újabb és újabb versenyekre. Nagy mennyiségű oklevél, érem, kupa, és különféle díjak díszítik aulánkat, amelyeket a felelősségteljes munkájának, valamint eredményes tehetséggondozásának köszönhetünk. Évente 150- 160 különféle pályázatban veszünk részt. Ennek során Penészlek Község szélesebb értelemben vett jó hírvének öregbítéséhez is hozzájárul.

Szakköröseik az iskola rendezvényeinek díszítői. Velük közösen szépítették, dekorálták, tették otthonosabbá az iskola belső falát. Jellemző rá a megújulás, mindig van egy új ötlete, amelyet érdemes megvalósítani. Figyelemre méltó versenyeredményei között jó néhány országos döntő dobogója, köztük első helyezés is található. Ugyanakkor nemzetközi versenyekre is eljutottak már diákjai. Szakmai eredményeit, fáradhatatlanságát és elhivatottságát mi sem tükrözi jobban, mint a növendékei sikeres szereplései. Mindezt maximális odaadással, gyermekszeretettel, a szülők, a munkatársak egységes elismerésével teszi a tanulók örömére, melyet mosolyukkal, ölelésükkel fejeznek ki "Heni néni" iránt.